

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Aneta Čančurová

Název bakalářské práce: KRIMINALITA OSOB VYKONÁVAJÍCÍCH TREST ODNĚTÍ SVOBODY VE VĚZNICÍCH ČR

Studijní program: Bezpečnostně právní činnost

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: JUDr. Milan Kocík, MBA, LL.M.

Pracoviště a pracovní zařazení:

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úrovně jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy		X					
	zvládnutí odborné terminologie		X					
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce		X					
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	X						
Celkové hodnocení bakalářské práce		X						
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO						

Klady bakalářské práce:

Uvedeno ve zdůvodnění stanoviska.

Zápory bakalářské práce:

Uvedeno ve zdůvodnění stanoviska.

Zdůvodnění stanoviska vedoucího k hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Předložená bakalářská práce zpracovává atraktivní a dosud odborně minimálně zpracované téma kriminality osob vykonávajících trest odnětí svobody ve věznicích České republiky. Cíl práce je v jejím úvodu jasně a srozumitelně definován. Hlavním cílem bakalářské práce je teoreticko-popisné fenomenologické zpracování kriminality vězňených osob a vymezení specifík prostředí výkonu trestu odnětí svobody. Vedlejším cílem práce je vyhodnocení vývoje kriminality vězňených osob a navržení vlastních opatření omezujících vznik a pokračování této formy kriminality. Práce je dle požadavků metodiky rozdělena na část teoretickou a praktickou kdy obě části na sebe plynule navazují a jsou v rozsahovém souladu. Věcná část práce je explicitně vyspecifikována pro část empirickou. V teoretické části autorka věcně správně a s dostatečnou hloubkou zpracovává základní pojmy zkoumané oblasti. Ke zpracování teoretických východisek autorka kompiluje dostatečný soubor odborných zdrojů. Zároveň zachovává jasnou linii práce s logickou návazností kapitol, které vhodně doplňuje analýzou statistických dat. Ve třetí kapitole se autorka zabývá základní terminologií týkající se trestné činnosti a rovněž popisuje její jednotlivé druhy a typickou trestnou činnost, které se během výkonu trestu odnětí svobody nejčastěji odsouzení dopouští. Autorka se též vhodně obrací k problematice omamných a psychotropních látek, které jsou současným významným „problémem“ v prostředí výkonu trestu odnětí svobody. Pro empirickou část bakalářské práce autorka vhodně zvolila kvantitativní metodu dotazníkového výzkumu kdy předem stanovila příléhavé hypotézy. Výsledky dotazníkového šetření jsou prezentovány precizně s vhodným grafickým doprovodem. V závěru autorka nabízí vlastní opatření a návrhy. V práci nenacházím jazykové nedostatky. Autorka s vedoucím práce komunikovala aktivně a věcně. Bibliografické citace jsou užívány správně a v dostatečné míře. Výsledky výzkumu jsou využitelné pro další publikační činnost. S ohledem na výše uvedené práci doporučuji k obhajobě s hodnocením „A“

Otázky k obhajobě:

1. Jaký zákon upravuje výkon vazby?
2. Za splnění jakých podmínek lze uložit obžalovanému výjimečný trest?

Datum: 24.6.2024

Podpis vedoucího bakalářské práce: 